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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της 12 ης /2015 τακτικής συνεδρίασης

της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη σήμερα την 15η Δεκεμβρίου 2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00πμ. στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου  Προσοτσάνης συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή 

Ποιότητας Ζωής του Δήμου Προσοτσάνης ύστερα από την αριθμ.20166/10-12-2015 πρόσκληση του 

Προέδρου η οποία επιδόθηκε και γνωστοποιήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου 75 του 

Ν.3852/10.

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία αφού επί  συνόλου επτά (7) μελών βρέθηκαν οι  παρακάτω 

παρόντες:  

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κ. Ναλμπάντη Ελένη

ΠΑΡΟΝΤΕΣ
1.-Λύσσελης ΄Αγγελος  (Πρόεδρος)

2.-Γαραμπέρας Παντελής (Μέλος)
3-Τσακμακίδης Κοσμάς  (Μέλος)

4.-Αναστασιάδης Ηλίας (Μέλος)

 ΑΠΟΝΤΕΣ
1.-Γεωργιάδης Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)

                                  2.-Βόσκου-Βλάχου Ιορδάνα (Μέλος)
3.-Παυλίδης Πέτρος (Μέλος)

οι οποίοι δεν ήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα

  Αριθ. Απόφ:   61/2015                 

θΕΜΑ:   Εισήγηση για κατάργηση θέσης περιπτέρου  και αποξήλωση κουβουκλίου

      

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προσκόμισε την αριθ.45/2015 

απόφαση της ΔΚ Προσοτσάνης με την οποία το συμβούλιό της πρότεινε :

• την κατάργηση της θέσης του κενωθέντος περιπτέρου ιδιοκτησίας της αποβιώσασας Βύζελη 

Ελένης-  πολεμικού  συνταξιούχου-  το  οποίο  βρίσκεται  στο  νοτιοανατολικό  τμήμα  της 

κεντρικής πλατείας της Προσοτσάνης 

• την αποξήλωση  του κουβουκλίου του και τον καθαρισμό  του χώρου από τα συνεργεία του 

Δήμου.



Επειδή  η  μίσθωση  του  περιπτέρου  έληξε  στις  2-10-2012  και  δεν  υπάρχουν  κληρονόμοι  αυτής 

(άγαμα τέκνα) για να μεταβιβαστεί   η άδειά του και επειδή το κουβούκλιο του περιπτέρου είναι 

παλιό, επικίνδυνο και καταλαμβάνει ζωτικό κοινόχρηστο χώρο της πλατείας,  θεωρούμε σκόπιμο να 

προβούμε στην κατάργηση της θέσης του περιπτέρου και στην αποξήλωση του κουβουκλίου του.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη 

• την αριθ.45/2015 απόφαση της ΔΚ Προσοτσάνης

• τις διατάξεις του άρθρου  94 παρ.6 εδ.34  και 73  του Ν.3852/2010

Μετά από διαλογική συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Εισηγείται 

Α.-την  κατάργηση  της  θέσης  του  κενωθέντος  περιπτέρου  ιδιοκτησίας  της  αποβιώσασας 

Βύζελη  Ελένης-  πολεμικού  συνταξιούχου-  το  οποίο  βρίσκεται  στο  νοτιοανατολικό  τμήμα  της 

κεντρικής πλατείας της Προσοτσάνης

Β.-την αποξήλωση  του κουβουκλίου του και τον καθαρισμό του χώρου από τα συνεργεία 

του Δήμου,  για τους λόγους που αναφέρονται στο σκεπτικό της απόφασης αυτής.

Η παρούσα απόφαση υποβάλλεται στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη σχετικής απόφασης

 

 Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό    61/2015

Γι’ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Ο Πρόεδρος                                       Η Γραμματέας                                 Τα Μέλη

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ                                                 

Ως Πρόεδρος της ΕΠΖ
                                            

         ΑΓΓΕΛΟΣ ΛΥΣΣΕΛΗΣ
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